



# Revista da Escola de Enfermagem

Universidade de São Paulo

## ERRATA

Como publicado no volume 44, número 2 de 2010, página 241 - Sumário, no item referente ao artigo "Tuberculose: tratamento supervisionado nas coordenadorias de saúde norte, oeste e leste do município de São Paulo", onde consta-se os nomes dos autores, leia-se "**Elisangela Martins de Queiroz, Maria Rita Bertolozzi**".

---